

Выпуск 5/2020

# ДЕТИ РОССИИ

*Журнал*

Героиня  
самоизоляции  
Мария  
Малышева

Волшебный  
кот «Маркиз»  
Арины Ренн

**16** историй  
из жизни  
детей

*Ксения  
Смирнова*

Спасение голубки

## Ксения Смирнова *Тольятти*

### «Спасение голубки»

Всем привет. Я – Ксюша Смирнова. И сегодня я хочу вам рассказать, какое приключение со мной случилось на даче в этом году. Весной, когда еще только распустились листочки, я приехала на дачу и увидела в кустах маленькую белую голубку. У нее было повреждено крылышко, и она не могла летать. Мне стало ее очень жаль. Каждый день я кормила её хлебом, поила водичкой и пела песенки, чтобы ей не было грустно. И вот однажды утром голубка улетела. Я расстроилась и долго переживала. Но, наступила осень, и я пошла в первый класс. А на выходных я снова приехала на дачу и стала петь. В это время ко мне подлетела моя голубка и села на руку. А потом прилетели и сели рядом на кустик три маленьких голубенка. Они дружно ворковали и я кормила их с рук.

*«Это было так удивительно, что я с нетерпением жду каждого выходных, чтобы встретиться с голубкой и ее детками. А на Новый год я хочу им испечь гору вкусного печенья. Надеюсь они меня будут ждать.»*



## Дерья Оземен *Чебоксары*

### «Встреча с младшей сестрой»

Я полна радости и сегодня я немного нервничаю. Я собираюсь наконец встретиться со своей младшей сестрой. Папа припарковал свою машину и мы бежали так быстро, что я подумала, что мы взлетаем на звезды. Я ворвалась в дверь.

Когда мы были в комнате, я увидела маму на большой мягкой кровати и в руках у моей мамы увидели что-то. И вы никогда не угадаете, что это было. Я подскажу: это была моя младшая сестра Мира, у нее светло-каштановые волосы и голубые глаза. «Она такая милая», – сказала я.

Папа поспал на кушетке и сказал, что мы едем домой. Я была расстроена тем, что не могу оставаться со своей младшей сестрой. Мы сели в машину и уехали.



## Имам Давлетмурзаев *Батайск*

### «Уважение к старшим»

Имам непредсказуемый ребёнок. Он очень сильно переживает за стариков. В один день он увидел зимой бабушку, которая стояла у магазина и просила денег на хлеб. Она была в резиновых тапочках и легкой рубашке. Имам отдал ей деньги, которые мама дала ему на Сникерс и прибежав домой в слезах стал рыдать.

Он долго плакал и наговаривал: «Почему президенты строят рестораны, кафе, ненужные здания? Почему они не построят одну большую столовую для старых бабушек и дедушек?». Его очень любят пожилые люди, а он обещает, что станет директором (не знаю чего) и придумает переливание крови, от которого все будут молодеть.

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*

Дети России 5/2020 5

## **Алена Синтюрина** *Невьянск*

### **«Лечение Рыжика»**

Когда Аленушке было всего шесть лет, у нас жил любимый рыжий кот Рыжик. Он был очень добрый, но задиристый. Однажды Рыжик возвратился с прогулки с ранами на пузе. Кот сразу пополз к Алене, а та стала пытаться лечить его. Нашла зеленку и вату. Она стала обеззараживать раны зеленкой. Сначала кот не принимал Алену и царапал её, а потом понял, что она его по-настоящему хочет вылечить. Рыжик успокоился и быстро выздоровил прямо у нас на глазах. А Аленушка после этого случая еще долго хотела стать доктором для животных.



## **Риана Текеева** *Лабинск*

### **«Встреча с Лунтиком»**

Привет с солнечной Кубани! Меня зовут Риана. Мне 5 лет. Я, как и все дети, люблю играть, рисовать и смотреть мультфильмы. С самого раннего детства одним из моих любимых стал мультфильм про Лунтика. Я всегда мечтала с ним встретиться, чтобы он упал с Луны ко мне по-настоящему. И вот однажды, накануне Нового года, когда мне было около трех лет, мы с мамой возвращались из детского сада и перед дверью нашего дома это чудо произошло! Лунтик упал прям ко мне в руки. Моя мечта сбылась! Теперь это самая моя любимая игрушка, с которой мы почти не расстаёмся!

## Мирослав Василенков *Смоленск*

### «Отличная память»

Как известно, детей отличает не только непосредственность, но и отличная память. Те случаи, когда происходит спонтанная демонстрация обоих качеств сразу, не являются уникальными. На традиционном параде 9 мая Мирослав увидел военных, а когда на площади появилась техника, его восторгу не было предела. Синий трактор, грузовичок Лева, Вспыш – их участь была почти решена, так как они вот-вот должны будут уступить место танкам и истребителям. Тем не менее, парад закончился, а настойчивых просьб купить что-то из увиденного не последовало. Оказалось, в памяти ребенка осталось совсем другое. Поняли мы это, гуляя летом у озера. Неожиданно Мирославик, увидев притаившихся на берегу рыбаков, закричал во весь голос, повергнув последнего в шок: «Дядя военный, дядя военный, где твой танк?» Мужчина явно недоумевал и не нашел, что ответить, лишь молча указал на куртку камуфляж. Что ж, будем объяснять сыну, что хаки и камуфляж в частности – это не единственный признак военного, а то многочисленные поклонники актуального сейчас стиля милитари тоже сойдут у нас за военных «без танка».



## Михаил Тихонов *Хабаровск*

### «Первый день рождения»

Все мамы хотят самого лучшего для своего ребёнка, и пусть первый день рождения не самый запоминающийся и врезающийся в детскую память, зато первый год жизни надолго останется в памяти родителей. Именно поэтому мы решили отметить первый Мишин день рождения фотосессией, чтобы запечатлеть этот праздник. Заказали фотостудию, торт, выбрали оформление и купили наряды. Наступил День Рождения, мы приехали в студию, пофотографировались и кадры с тортом оставались напоследок. Поставили торт перед именинником, задули свечу и Мишенька решил «изучить» торт. Сначала убрал облака и единичку, потом потыкал пальчиком, а следом ручками пытался накормить маму, папу, фотографа и ассистента фотографа, в итоге торт мы так и не попробовали, потому что от торта практически ничего не осталось, но зато остался довольный и счастливый ребёнок.



## Мария Малышева *Кострома*

### «Героиня самоизоляции»

Всем нам пришлось в этом году застать непростое время – время карантина и самоизоляции. В нашем городе Кострома общественная организация «Дыхание города» и партия «Единая Россия» проводили конкурс «Героев самоизоляции», где по итогам народного голосования одержала победу маленькая костромичка Малышева Мария. Видеоролик у Маши назывался «Активная и продуктивная самоизоляция». Решение Маши – проводить время самоизоляции максимально продуктивно, потому что появляется столько возможностей для самообразования, творчества, спорта и освоения нового. На протяжении всего карантина Мария с удовольствием выполняла все онлайн задания из детского сада №59 от любимой воспитательницы Елены Борисовны.



## Онлайн не помеха

Продолжала занятия танцами в школе-студии «Высота» в онлайн режиме. Участвовала в конкурсах, флешмобах, акциях посвященных празднику Дня Победы. Поэтому когда узнали о конкурсе Героев самоизоляции, решили участвовать. В ролике представили поделки, рисунки, танцевальные и акробатические навыки, дипломы за победы и участие в онлайн проектах. Подарочная футболка с логотипом маленькой героине пришлось немного не по размеру, на что Маша при получении подарка сказала: «Мама, я же не такой ещё огромный Герой!». Будем расти и побеждать, учиться и творить. Маша с трех лет занимается танцами, изучает английский язык, обожает животных, природу, любит новые места и путешествия.

## Ксения Заяц *Калачинск*

### «История о белочке»

Всем привет меня зовут Ксюша. Однажды мы с мамой пошли в парк погулять. Присев на лавочку я услышала какой-то шорох, немного приглядевшись на дереве я увидела белочку. Она была такая маленькая и очень шустрая. Белочка тоже заметила меня и стала медленно спускаться вниз. Она оглядывалась, прислушивалась и наконец-то спустилась на землю. Я протянула ей руку и угостила семечками. Белочка быстро собрала их в свои крохотные лапки и прыгнула снова на дерево. Я чуть не закричала от радости, она такая маленькая и смелая. Думаю, что смогу подружиться с этой милой, славной белочкой. И обязательно приду в парк, чтобы встретиться с ней снова.



## Есения Лукьяненко *Краснодар*

### «Кормушку каждому»

Есения очень разносторонняя девочка. Знает алфавит и учится читать, любит музыку и танцевать. Есения любит птиц, наблюдать за ними и кормить. Она просто влюблена в голубей. С 2,5 лет она не пропускает и дня, чтобы сходить и покормить своих любимых пернатых. Если бываем в парке или зоопарке, первым делом ищет своих любимцев голубей. Один раз Есения с папой проходили мимо школы, расположенной рядом с домом и увидели на школьном дворе кормушки для птиц. Вернувшись домой она попросила папу смастерить своими руками такие же кормушки для ее любимых голубей. Папа конечно же согласился и смастерил три кормушки, которые Есения с гордостью пошла крепить на деревья нашего района. Она знает, что голубь – это птица чистоты, любви, нежности и Мира! Очень трепетно относится к этим птицам.

## Полина Крыгина *Медногорск*

**«Я первоклассница!»**

Привет всем-всем-всем от милой, славной и «особенной» девочки из далёкого маленького городка Медногорск Оренбургской области. Я Полина Крыгина или Полина-малина как меня называют в моей семье. Мне восемь лет. У меня нет великих побед и заоблачных достижений – я просто любимый ребенок в своей семье! Хотя... в этом году я стала первоклассницей и зачислена в 1 «А» класс. Ко мне будет приходиться учительница. И ещё у меня был праздник в День Знаний – 1 сентября. Это что-то новое в моей жизни и я этому очень рада! Я желаю всем читателям и создателям журнала Дети России всего самого доброго светлого и позитивного! И передаю большой привет жителям моего города!



## Богдан Гуляев *Кострома*

**«Не теряйте надежду»**

Меня зовут Богдан, мне 6 лет. Я живу в Костроме. И вот моя история со счастливым финалом. В свободное время я с родителями езжу в деревню. Там нас с нетерпением ждёт собака Джессика. Ей 9 лет, порода немецкая овчарка. И вот случилось несчастье, она заболела. Родители повезли её к ветеринару, но врач сказал, что ей осталось недолго. Но мы все её так любили, что решили бороться! Возили к ветеринару, делали уколы. Но от этого ей лучше не стало и со временем она перестала вставать и кушать. Мы не теряли надежды и верили, что она поправится. Как-то вечером я вышел к ней на улицу, посмотрел в её глаза и сказал ей: «Не уходи от нас пожалуйста! Я не представляю, что буду делать без тебя». И чудо! На следующий день она начала вставать и немного кушать. А через несколько дней и вовсе начала бегать и вилять хвостом. Когда мы снова поехали к ветеринару, то он не верил своим глазам! И тогда я сказал, что её спасла наша забота и любовь!

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*

Дети России 5/2020 **15**





## Виктория Скрובהва *Дальнереченск*

### «Радужные лошадки»

Виктория, несмотря на свой юный возраст, очень самостоятельная и любознательная девочка. У Виктории уже есть свой маленький мольберт. Очень красивые рисунки у нее получаются на природе. Солнышко, ветерок и хорошее настроение – у Виктории на кисти! Малышка уже посещает центр детского творчества «Арт-этаж», где совершенствует свой талант.

Мы хотим вам рассказать одну историю.. Однажды, приехав в конно-спортивный клуб, Виктория, глядя на пустой загон для лошадей, начала рисовать..радугу! Но радуги вокруг нигде не было! На наши вопросы: «Вика, это что, радуга?», она качала головой и отвечала: «Но!» (лошадки).



*И что же Вы думаете? Вдруг, в загон зашли две красавицы – лошади, а в гривах у них развевались яркие, цветные ленты!!! Вот такая у нас юная художница Виктория.*

## Ангелина Уколова Тамбов

### «План по спасению»

Трогательные, мудрые, игривые и ещё много других слов, которые можно сказать про кошек и котов. Они приходят в наш дом и становятся членами семьи. Говорят, что кошка абсолютно независима и ей нет дела до своих хозяев. Но это не правда. Кошка прекрасно знает, кто живёт вместе с ней в доме. И она, безусловно, любит своих владельцев. Конечно, не так, как это делают люди, но любит, скучает, радуется, когда мы приходим в дом. Чужая душа – потёмки, ну а кошачья тем более. Летом моя кошка вышла гулять на балкон. По причине, известной только ей одной, она упала с балкона вниз. Внизу сразу оживились бродячие собаки и кинулись на неё. Наша кошка быстро сообразила и забралась с помощью когтей на дерево. Собаки, полаяли снизу вверх и ушли восвояси. Обнаружив отсутствие кошки в доме, я отправилась искать её.

*Но тут я услышала мяуканье, которое постепенно переросло в кошачье оранье. Тут на дереве я её и увидела. Начала обдумывать план снятия кошки с дерева. Лезть самой страшно. Она ещё и залезла повыше, где её вес на веточке дерева еле выдерживал. Неожиданно наша кошка потеряла равновесие и упала мне прямо в руки. Она сразу вцепилась в меня своими когтями. Благополучно приземлившись, я доставила кошку домой. Теперь она гуляет только по комнатам. Спасая одного кота, вы спасаете сразу 9 жизней...*



## Арина Ренн *Красноярск*

### «Волшебный кот»

Меня зовут Арина Ренн, мне 6,5 лет. Каждое лето мы отправляемся в путешествие к бабушке и дедушке, они живут достаточно далеко от нас, поэтому каждая наша встреча долгожданная! Бабушка и дедушка всегда нас радостно встречают, а также нас встречает их кот по имени Маркиз. Маркиз необычный и очень умный кот. Он не отходит от меня ни на минуту, всегда верно лежит рядом, пока я рисую красками. Мне нравится писать картины акварелью. Однажды, когда я рисовала, Маркиз как обычно был рядом со мной, наблюдал, как я вожу кистью по листу бумаги. Вдруг мне пришла идея сделать картину на самом Маркизе, ведь он у нас имеет чисто белый окрас. Я взяла кисть и окунула её в краски, и вот уже идеально белая шерстка котика начала превращаться в настоящую картину.



## Экспонат на выставке



*Нам было весело, я громко смеялась и была так горда, что у меня самый необычный, я бы даже сказала волшебный кот! Вот так наш любимый питомец стал главным экспонатом у нас дома, правда, таким красивым он был не долго. Вечером мы его помыли и он вновь стал белым. Но как бы весело нам не было, наши летние каникулы подходят к концу... Маркиз всегда это чувствует и огорчается. Он провожает нас, а потом ложится на коврик у порога и с нетерпением ждёт следующей нашей встречи!*



# Агата Рабизо и Алиса Костина

Смоленск

## «Домик для щенят»

Меня зовут Алиса, мне исполнилось уже 12 лет. Агата, моя младшая сестренка, ей всего 5 лет, это очень любознательная и общительная девочка, которая запоминает всё и участвует в разговорах на равных даже со взрослыми. Так как я старшая, мне приходится за ней присматривать, хотя иногда мне кажется, что это она присматривает за мной. В период пандемии мы находились дома, а так как мы живем в коттеджном поселке, то основные занятия у нас приходились на свежем воздухе. У нас недалеко от дома живут бездомные собаки, которые летом ощенились. Одна принесла этому миру 7 щенков, а другая 9. Мы, как дети, которые обожают животных решили сделать им домик, так как решили, что они очень несчастливы. По нашему мнению у них была только травка возле забора и максимум от дождя они могли спрятаться под досками.



Взяли молоток, гвозди и всё, что нашли в округе, а также принесли игрушки для щенков. Участвовали все наши друзья. А на протяжении работы по сооружению будки мы рассуждали, где же их отец. Вечером Агата пришла домой и выдала маме историю о том, как нехороший отец-пес своих детей-щенков бросил. А потом еще придумала продолжение, о том, что он вернулся и решил от парочки избавиться, взяв их с собой на железную дорогу, чтобы их задавил поезд. Когда мы попытались узнать, кто ей такое сказал, она нас уверила, что видела это все своими глазами. Мы долго вечером смеялись и всё думали, откуда она это берет! В общем из нее выйдет неплохой писатель в юмористический журнал. Ее целеустремленность тоже зашкаливает. Она увлеклась гимнастикой и в первый месяц занятий, ради того, чтобы стать лучшей, ни с кем не разговаривала, внимательно слушала и делала все, что говорил тренер, заработав только пятерки с плюсом на каждом занятии. Я очень люблю рисовать, поэтому мои увлечения напрямую связаны с этим видом искусства. Я рисую всегда и везде, и все, что привлекает мой взгляд. В общем наше детство весьма интересное и увлекательное. Спасибо нашим родителям за него!



**ДЕТИ  
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ  
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

[russiachildrens.ru](http://russiachildrens.ru)

